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ATA DA (37ª) TRIGESIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 
Aos três dias do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte e um (03/11/2021), às 
09h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-presidente Sivair Jose 
Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: Jose Antônio J. dos 
Santos, Serli Matt, Vinicius Ferreira Barbosa, Aldair Leite Rodrigues, Reginaldo Almiro da 
Costa. Constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada 
aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a 
aprovação da Ata da sessão anterior (5ª sessão extraordinária), lida as proposições 
constante da pauta de publicação PROJETO DE LEI Nº 049/21 – “Autoriza o poder 
executivo municipal a ceder através de termo de cessão de uso e toda sua estrutura do 
prédio onde funcionava a escola Expedito Gonçalves Ferreira (Escola Polo) localizada na 
linha P18 velha, km 3,5, para a Associação de Pequenos Produtores Rurais – ASPRUV. ” 
PROJETO DE LEI Nº 053/21 – “Dispõe sobre alterações no anexo I da lei nº 765/2015”. 
(Alteração no valor das taxas da lei porteira a dentro). PROJETO DE LEI Nº 054/21 – 
“Dispõe sobre alterações no anexo I da lei 1072/2021”. ”. (Alteração no valor das taxas 
para programa de apoio a infraestrutura no perímetro urbano). PROJETO DE LEI Nº 
056/21 – “Dispõe sobre abertura de credito adicional suplementar por excesso de 
arrecadação e criar ficha orçamentaria no orçamento vigente”. (R$ 900.000,00 - 
EDUCAÇÃO). PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 006/21 – “Dispõe sobre 
alterações nas disposições constantes da lei complementar nº 055/2010”. 
REQUERIMENTO Nº 38/JOSÉ WILSON - REQUER do Excelentíssimo Governador 
Coronel Marcos Rocha, através da Secretaria competente, que seja enviado a esta 
egrégia Casa de leis informações relativas ao andamento do processo licitatório, previsão 
de início, se houve uma empresa vencedora do processo licitatório e qual foi a empresa, 
das Obras de pavimentação e asfalto da RO – 491, popular linha 45 que liga Santa Luzia 
D’Oeste a São Felipe D’Oeste.  NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem 
aparte) (ninguém fez uso da palavra)  ORDEM DO DIA  colocado em discussão 
PROJETO DE LEI Nº 053/21aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi 
aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em 
discussão PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 006/21 Foi aprovado o pedido de 
vistas do edil Sivair; colocado em discussão PROJETO DE LEI Nº 049/21 Foi aprovado o 
pedido de vistas do edil José Antônio; colocado em discussão PROJETO DE LEI Nº 
056/21 aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi aprovado em Única votação, 
pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão PROJETO DE LEI Nº 
054/21 aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi aprovado em Única votação, 
pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão o REQUERIMENTO 
Nº 38/JOSÉ WILSON que após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo 
simbólico, por unanimidade; GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) Serli 
iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das 
redes sociais e falou sobre as preposições apresentadas aqui hoje, sobretudo sobre sua 
indicação na sessão anterior sobre a taxa cobrada de iluminação pública dos moradores 
da zona rural. Reginaldo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 
acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições 
apresentadas aqui hoje, ressaltou a importância do FUNDEB para a classe dos 
professores e na sessão atual foi votado um projeto de credito especial da educação 
justamente do FUNDEB. Arlindo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 
acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições 
apresentadas aqui hoje, falou sobre a semana que passou em um curso na Capital e 
sobre as melhorias que visa trazer ao município. Os trabalhos na íntegra encontram-se 
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gravados na Secretaria da Câmara e foram transmitidos ao vivo nas redes sociais, 
agradeceu a proteção de Deus, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o 
Presidente. 


